

Об организации личного приема в дистанционном формате жителей Чурапчинского района республики



Руководство следственного управления продолжает проведение личных приемов граждан в дистанционном режиме. 4 марта 2021 года в режиме видеоконференцсвязи обратиться к заместителю руководителя управления Юрию Русанову смогут жители Чурапчинского района республики.

Дистанционный прием будет проводиться с 11 часов в здании Чурапчинского межрайонного следственного отдела по адресу: с. Чурапча, ул. Октябрьская, д.33. Интересующие вопросы об организации и деталях приёма можно оставить по телефонам: 8 (411-51)41-1-04, 8(4112) 40-32-64.

Напоминаем, что к компетенции Следственного комитета России относятся вопросы расследования тяжких и особо тяжких преступлений, факты коррупционных преступлений,

преступлений в сфере налогового законодательства. Оперативно ведомство реагирует на факты невыплаты заработной платы либо иных положенных выплат. Помимо этого, граждане могут обратиться по вопросам о несогласии с решениями по ранее направленным обращениям.

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1542782>